

中国首次为艾滋病感染者设高考考场引热议

校长:希望学生专心答题,不用顾及旁人眼光

据《山西日报》 昨天,记者从临汾市教育部门了解到:经批准,临汾红丝带学校高中班的16名毕业生,将在该校设立的标准化考场单独进行高考。“这是中国首次为艾滋病感染者设立独立的高考考场,具有划时代的意义。”该校校长郭小平说。

此事迅速在互联网引发热议,有网友表示,“之前红丝带学校的学生是不被允许参加高考吗?”“他们之前是跟普通孩子一起高考吗?”

郭小平表示,此次参加高考的16名学生都是从2006年开始在红丝带学校学习生活的学生,也是红丝带学校的学生第一次参加高考。这16人中,男学生11名,女学生5名。高考当日,他们将在红丝带学校设立的两个文科科标准化考场进行考试。

同时,也有不少网友对此举冠以“歧视”的帽子,认为是在给这些学生“贴标签”。更有不少理性的民众为这些学生高考之后的大学生活担忧,不

知哪所大学愿意接纳他们。

对此,郭小平表示,“之所以设立独立考场,是希望他们在考试时可以专心答题,不用顾及旁人的眼光,对他们来说,专注于考试才重要。实际上,教育主管部门是允许他们和普通孩子一起考试的,只是其他孩子的家长会反对。”

谈及未来,郭小平话语间满是无奈。“现在只能走一步看一步,该考试了,就好好考试。”

临汾红丝带学校是中国目前唯一一所艾滋病患儿学校,2006年9月1日成立后命名为“红丝带小学”,2011年12月1日,临汾红丝带学校正式挂牌成立。

目前,学校共有来自全国的学生33人,他们在校的所有费用都由学校无偿提供。十几年来,校长郭小平抚养和教育这些艾滋病患儿成长,并被推选为“感动山西”“感动中国”十大人物。

就“萨德”系统导弹发射车秘密抵韩

外交部:已向韩方提出交涉

新华社电 针对有关4辆“萨德”系统导弹发射车秘密抵韩的报道,外交部发言人华春莹1日在例行记者会上表示,中方已就此向韩方提出交涉。

华春莹说,美国在韩国部署“萨德”系统严重损害中方战略安全利益,

破坏地区战略平衡,无助于实现朝鲜半岛无核化目标和地区和平稳定,与各方对话协商解决问题的努力背道而驰,中方对此坚决反对。“我们已就此向韩方提出交涉,表明严重关切和严正立场,强烈敦促美韩立即停止并取消部署‘萨德’系统。”她说。

美国退出《巴黎协定》?

特朗普:今天给说法

美国总统唐纳德·特朗普5月31日在社交媒体上说,定于美国东部时间6月1日下午3时(北京时间2日凌晨3时)宣布是否退出联合国应对全球气候变化的《巴黎协定》。此举引发国际社会关切和担忧。包括欧洲盟友在内,众多国家劝美国三思。

报道,印度也表示将遵守该协定。

去意已决?

在意大利西西里举行的七国集团峰会上,特朗普没有就美方应对气候变化的立场明确告知其他几国领导人,而德国、英国、法国、意大利、加拿大和日本政府均承诺遵守《巴黎协定》。

美联社5月31日援引一名不愿透露姓名的白宫官员的话说,预计特朗普将宣布美国退出《巴黎协定》。不过这名官员说,特朗普在宣布他的决定时会“在语言上带有告诫的性质”,令这一决定听起来并非最终决定,从而给自己留出回旋的余地。

观察人士担心,作为碳排放大国,如果美国退出《巴黎协定》,将产生不良示范作用,导致其他国家不积极履行承诺,或效仿退出。

不过加拿大、欧盟、中国均已表态,即便美国退出,他们仍将坚持遵守《巴黎协定》。路透社援引消息源

两派观点

特朗普曾称气候变化是“骗局”,并在竞选期间承诺,他当选总统后的100天内,美国会退出《巴黎协定》。不过担任总统一职以来,受到多方压力,特朗普未能兑现这一承诺。

即使在特朗普的班子内部,也出现了支持和反对退出《巴黎协定》的两大阵营。路透社报道,特朗普的顾问史蒂芬·班农、美国环境保护局局长斯科特·普鲁伊特、白宫法律顾问唐纳德·麦克加恩等坚持主张退出《巴黎协定》,认为这一协定将有损美国经济。

而反对退出的包括特朗普的助理伊万卡·特朗普、白宫国家经济委员会主任加里·科恩、美国能源部长里克·佩里等。他们认为美国可以减少自愿减排目标,但仍留在《巴黎协定》内。

新华社特稿

世卫大会闭幕

选出首位来自非洲总干事

新华社电 第70届世界卫生大会5月31日在日内瓦落幕。大会选举来自埃塞俄比亚的特沃德罗斯·阿达诺姆为世界卫生组织新任总干事,他成为1948年世卫组织成立以来首位来自非洲地区的总干事。大会还就控制媒介传播疾病、防控非传染性疾病、化学品管理等多个议题达成一致。



新希望地产品牌发布会圆满落幕

新希望·董州府案名正式揭晓

5月26日,一场关于新希望地产品牌暨案名发布会的“漫品九曲香”活动在宁波柏悦酒店圆满举行。

活动现场,新希望地产宁波公司总经理李爽做了精彩发言,通过回顾新希望集团的三十五年的发展轨迹,分享了新希望地产不忘初心、深耕土地的责任与信念。其先后在成都、南宁、上海、温州、悉尼等国内外15座重点城市打造了多个品质标杆项目,完成了作为城市空间运营商从住宅到商业、办公、产业的全方位战略布局,形成了与诸多落子城市共生共荣的发展命运共同体。2017年,新希望地产携“锦官系”升级之作初遇宁波,将立足鄞州为宁波财智阶层序启健康人居新希望。

项目案名——董州府揭幕之时,发布会气氛推向了高潮,在场宾客们看到了这座城市蕴藏的荣光与梦想。新希望

地产宁波公司营销总监陈海萍在随即发表演讲,以自身作为新宁波人的鲜活经历,就鄞州的发展环境及未来走势做出了精彩解读,并对鄞州区的发展与机遇做了深入剖析,强调鄞州核心片区是城市未来的名片与窗口。

正如发布会的主题“漫品九曲香”一样,以希望鉴未来,从与鄞州历史文化一脉相承的案名、把“中式园林”移植还原社区的景观、每一处建筑细节的极致雕琢,无疑不透露着新希望地产的御制匠心。而这些,仅仅是新希望·董州府的冰山一角,未来尚有更多惊喜,铺陈展现在宁波人的面前。

鲍玲玲

宁波银行专栏

“快审快贷”高效便捷

助力小微企业发展

余姚一家生产卫浴洁具塑料配件的企业,产品出口国外,年销售额近500万元。这家企业是典型的制造加工型小微企业,平时以自有资金投入生产,订单稳定,货款回收也比较及时,基本不需要向银行贷款。2016年底,企业开拓了销售渠道,新增了数家国外客户,而且客户订单比较急,导致企业资金紧张。企业老板多处融资,但要获得贷款都需要半个月的时间。

恰好,宁波银行业务经理走访过这家企业,向企业老板介绍了“快审快贷”融资产品。老板抱着试试看的心情,主动联系宁波银行。经过充分沟通,双方当即达成合作意向,周一上报授信申请并完成审批,周二办理抵押,周三完成放款。

企业老板拿到宁波银行发放的贷款资金后,非常感激,表示宁波银行是真正能够缓解小微企业融资难的银行,今后有业务也一定会选择宁波银行。

事实上,宁波银行一直坚持“服务地方,服务小微”的理念,不断探索解决小微企业“融资难、融资贵、融资急”等问题,努力提升小微企业金融服务质量,大力推动实体经济发展。

通过不断地市场实践,宁波银行深刻了解到,小微企业所需的融资产品具有自身的特点:一是规模适配,中小企业生产规模小,融资最好是额度类产品,做到随借随还;二是放款要快,小企业所需资金往往是临时性的,对贷款产品的时效性要

求较高;三是手续要简单,小企业需要贷款手续简单,这样能降低企业融资成本。

宁波银行“以客户为中心”,根据市场需求,积极改进和创新金融产品,推出适合小微企业的“快审快贷”业务,不仅有效缓解了企业的融资难题,还根据企业需求定制包括资金结算、理财等一揽子综合金融服务,帮助小微企业发展腾飞。

据了解,宁波银行“快审快贷”以住宅为抵押物,提供评估、审批、签约、放款各环节限时服务。这款产品具备三项优势:一是额度高,“快审快贷”最高额度可达500万元,基本可满足宁波地区中小企业的融资需求;二是放款速度快,1天评估,1天审批,1天签约,1天出账;三是授信期限长,授信最长可达5年,单笔贷款最长3年。

不仅如此,“快审快贷”申请流程便捷:一是在线云评估,通过微信云评估在线完成房产预估,简化了评估流程,并且支持在线申请融资额度;二是实地走访,银行客户经理通过在线申请信息,实地走访企业,收集客户资料,根据实际情况确定授信额度;三是系统出账快,宁波银行为“快审快贷”业务提供审批绿色通道,优质客户系统自动通过,确保当天审批出账。

